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Vreme trajanja: 20 sati
Broj modula: 5

CILJ KURSA

CILJ OVOG KURSA JE OSPOSOBLJAVAJE POLAZNIKA ZA SAMOSTALNU IZRADU I
FORMULACIJU ŠAMPONA ZA KOSU I
KONDICIONERA ZA NEGU KOSE FORMIRANJE SVESTI O ZNAČAJU I ULOZI
PRIRODNIH SASTOJAKA U OVIM PREPARATIMA

NAČIN RADA: ONLINE NA MOODLE PLATFORMI
 

SADRŽAJ JE PRIKAZAN KROZ VIDEO MATERIJAL, KVIZOVE, ZADATKE, VEŽBE I E-
BOOK KOJI POLAZNICI DOBIJAJU NA POKLON. 
SAM KURS TRAJE MESEC DANA. PRISTUP  PLATFORMI I KURSU BIĆE
OMOGUĆEN 6 MESECI, NAKON ČEGA SE NALOG BRIŠE. 
POLAZNICI KURSA U SVAKOM MOMENTU MOGU DA KONTAKTIRAJU
MODERATORA I PITAJU ŠTA IM NIJE JASNO PUTEM MEJLA ILI TELEFONA.



ISHODI KURSA
 
1.       POZNAVANJE GRAĐE DLAKE I DELOVA KOŽE

2.       RAZLIKOVANJE ORGANSKIH I PRIRODNIH SASTOJAKA ZA NEGU KOSE, GLINA,
VOSKOVA, KATJONSKIH KOND

3.       UPOTREBA PRIRODNIH KONDICIONIRAJUĆIH SASTOJAKAICIONERA

4.       SAMOSTALNO IZRADA I FORMULISANJE ŠAMPONA I KONDICIONERA ZA KOSU

5.       USPOSTAVLJANJE PRAVILNOG ODNOSA PREMA RADU I ODRŽAVANJU
HIGIJENSKI USLOVA PROSTORA, AMBALAŽE, PRIMENA MERA ZAŠTITE NA RADU

6.      MOGUĆNOST SAMOSTALNE KONTROLE PH ŠAMPONA



 
   

Tema 1. Građa kose i skalpa

Cilj ove teme je sticanje znanja o građi kože i same dlake.
Sticanje znanja o mogućnostima delovanja na folikul dlake.

Nakon ovog modula polaznici će znati koji delovi kože dolaze u
dodir sa šamponima i kondicionerima za kosu. Moći će da
prepoznaju zdravu dlaku od oštećenje dlake. Znaće koje su to
faze rasta dlake i na koji način možemo uticati na njih.

Tema 2. Organski i prirodni sastojci za negu kose
 
Cilj ove teme je prepoznavanje prirodnih sastojaka koji se
mogu koristiti u preparatima za negu kose. 
Nakon ove teme polaznici će biti upoznati sa sastojcima
PAM-ovima koji se koriste u izradi klasičnih šampona i koji se
koriste u prirodnim šamponima. Znaće koje ugušćivače mogu
da primene u formulisanju šampona. Biće osposobljeni da
odaberu sastojke prema potrebama i stanju kose.



 
   

Tema 3.Koncept šampona – organski sastojci
 
Cilj ove teme je osposobljavanje polaznika za izradu klasičnih
ali i prirodnih šampona, deklarisanje i ispitivanje šampona.
 
Polaznici će nakon ove znati na koji način se izrađuju prirodni
a na koji način klasični šamponi. Moći će da prepoznaju razliku
u korišćenju sirovina. Znaće na koji način mogu da dodaju
različite aktivne komponente i u kojim koncentracijama.
Zatim će polaznici biti upoznati sa osnovama deklarisanja i
ispitivanja šampona.

Tema 4. Kondicioneri-formulacija i sastav
 
Cilj ove teme je osposobljavanje polaznika za izradu
kondicionera i maski za negu kose upotrebom prirodnih
sastojaka.
 
Nakon ove teme polaznici će samostalno prema zadotoj
recepturi moći da izrade kondicioner i amsku za kosu. Znaće
ulogu svake od komponenti koju su koristili.
Moći će samostalno da raspozanju koje sirovine imaju pozitivno
dejstvo na dlaku. Videće kako se izrađuju čvrsti šamponi i koja
je razlika u sastavu, primeni i samoj izradi.



 
   

Tema 5. Serumi i voskovi za negu kose
Cilj ove teme je upoznavanje sa različitim vrstama seruma
za negu kose. 

Nakon ove teme polaznici će biti u mogućnosti da naprave
serum za rast kose, kao i serum za negu krajeva kose.
Znaće šta se od sastojaka koristi za izradu prirodnog voska
za kosu.

Izrada čvrstog šampona za kosu        
Izrada univerzalnog klasičnog šampona za kosu     
Izrada prirodnog šampona za kosu
Izrada mutnog šampona/kupke za negu tela i kose      
Izrada makse za kosu      
Izrada kondicionera koji ostaje na kosi-leave on
Izrada čvrstog kondicionera za kosu
Izrada seruma za rast kose
Izrada voska za učvršćivanje kose

Recepture koje se izrađuju:
      

Sva prava zadržava
 MNS centar
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